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Nekonečné řady

Př́ıklad 1. Rozhodněte o konvergenci následuj́ıćıch řad. U konvergentńıch určete jejich součet:
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Př́ıklad 2. Rozhodněte o konvergenci následuj́ıćıch řad. U konvergentńıch určete jejich součet:
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Př́ıklad 3. Rozhodněte o konvergenci následuj́ıćıch řad. U konvergentńıch určete jejich součet:
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Př́ıklad 4. Uvažujme rovnostranný trojúhelńık s délkou strany a. Středńı př́ıčky v tomto trojúhelńıku vytvoř́ı
druhý trojúhelńık. Středńı př́ıčky v tomto trojúhelńıku vytvoř́ı třet́ı trojúhelńık. . . . Určete součet obsah̊u a součet
obvod̊u všech takto vytvořených čtverc̊u.

Př́ıklad 5. Uvažujme rovnoramenný pravoúhlý trojúhelńık ABC s délkou odvěsny a. Označme P1 patu výšky z
bodu C na stranu AB. Dále označme P2 patu výšky z bodu P1 v trojúhelńıku P1BC, P3 patu výšky z bodu P2 v
trojúhelńıku P1BP2. . . . Určete délku lomené čáry CP1P2P3 . . . .

Př́ıklad 6. Do kružnice o poloměru r vepǐsme čtverec, do tohoto čtverce kružnici. Do této kružnice opět vepǐsme
čtverec. . .

1. Určete součet obsah̊u všech čtverc̊u 2. Určete součet obsah̊u všech kruh̊u

Př́ıklad 7. Určete obsah tzv. Sierpinského koberce vytvořeného ze čtverce o straně a.

Př́ıklad 8. Rozhodněte o konvergenci následuj́ıćıch řad. U konvergentńıch určete jejich součet:
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Př́ıklad 9. V oboru reálných č́ısel řešme rovnice
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Př́ıklad 10. Vyjádřete ve tvaru zlomku

1. 1, 1 2. 3, 05 3. 5, 23


